



**АПОСТОЛЬСЬКИЙ ЕКЗАРХАТ**  
для українців візантійського обряду  
в Німеччині та Скандинавії

Мюнхен, 09 грудня 2022 року Божого  
Вих. АЕ-22/327  
С. 1/2

**Звернення Апостольського Екзарха**  
**для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії**  
**з приводу помочі страждаючим від російської агресії в Україні**

Всесвітліші, Всечесніші Отці,  
Всечесні диякони,  
Преподобні Сестри,  
Дорогі Брати і Сестри у Христі!

в той час як ми на поселеннях з надією і передчуттям різдвяної радості очікуємо на прихід Христа-Спасителя у світ, мільйони наших сестер і братів на рідних землях очікують з тривогою і журбою надходження кожного наступного зимового дня і тижня.

Через безперервні бомбардування російськими окупаційними військами цивільної інфраструктури в більшості міст і сіл України постійно пропадає світло, а з ним – тепло і вода, без яких важко уявити собі домашній затишок і відчуття безпеки. Може так статися, що в багатьох українських оселях єдиним джерелом світла і тепла у ніч Христового Різдва стане різдвяна свічка на столі. Жінки і діти, люди похилого віку, хворі, поранені і інваліди відчуватимуть ці труднощі особливо гостро. Існує загроза справжньої гуманітарної катастрофи в багатьох куточках України, коли холод і голод можуть забрати життя сотень і тисяч невинних і незахищених людей. Саме на це і розраховує наш ворог: що ми не встоїмося перед цими труднощами, що піддамося, що капітулюємо перед його жорстокістю та безоглядністю. Ми не повинні цього допустити! Навпаки – маємо протиставити злobie агресора тепло нашої солідарної і милосердної любові!

Одним з дієвих засобів допомоги страждаючим від холоду і голоду крyянам можуть стати *пункти обігріву*, які Патріярша фундація «Мудра справа» планує розмістити при душпастирських осідках нашої Церкви передовсім на Сході та в Центрі України. В таких пунктах будуть споруджені просторі намети, що зможуть прийняти водночас до 50-70 осіб. Там люди зможуть зігрітися, підзарядити свої електронні прилади і мобільні телефони, отримати теплу їжу, а за потреби – першу медичну допомогу. В цих пунктах буде забезпечуватися доступ до мобільного зв'язку, що в умовах війни є вкрай важливим. Такі пункти стануть «*Центрами надії і життя*» посеред лютої агресії та злobie, якими нас атакує ворог.

Наш Апостольський Екзархат підтримує заклик Отця і Глави нашої Церкви Блаженнішого Святослава допомогти нашим братам і сестрам пережити цю найважчу від часів Другої світової війни зиму. Тому нинішнім зверненням я закликаю Вас, дорогі Брати і Сестри, долучитися до збірки пожертв, які будуть призначені до створення таких «Центрів надії і життя» усюди там, де особливо гостро відчуватиметься потреба в них. З Божою поміччю та спільними зусиллями ми зможемо врятувати життя і пережити зиму сотням тисяч наших співгромадян на рідних землях.

На виготовлення і облаштування одного такого намету потрібно приблизно 25.000,00 євро. Для подальшого його функціонування (дизпаливо для генераторів, продукти для приготування теплої їжі, зарядні пристрої, мінімальна винагорода для координуючої діяльності волонтерів персоналу) потрібно буде ще додатково принаймні 10.000,00 євро на місяць.

Ваші пожертви просимо пересилати на рахунок Апостольської Екзархії, який подаємо наприкінці цього Звернення та який знайдете на офіційній веб-сторінці нашого Екзархату. Кошти відтак будуть передані Патріарший курії УГКЦ для реалізації на місцях вище згаданого проекту.

Віримо, що тепло і сила нашої співчутливої і солідарної любови зведуть нанівець усі підступні плани ворогів, та що наш народ пройде із гідністю і це випробування холодом, а наші вчинки милосердя наблизатимуть щораз то більше час перемоги і відновлення миру в нашій улюбленій Батьківщині.

З вдячністю за Вашу доброту і Ваше милосердя,  
бажаю Вам благословенного передріздвяного часу  
та засилаю Вам і Вашим родинам своє архиерейське благословення



+ Богдан  
Апостольський Екзарх

**Spendenkonto der Apostolischen Exarchie für Kriegsopfer in der Ukraine:**  
Apostolische Exarchie  
Liga Bank München  
IBAN: DE02 7509 0300 0702 1032 57  
BIC: GENODEF1M05  
Verwendungszweck: Kriegsopfer in der Ukraine